

విజయభాను

మీ ఆత్మయులలో... సాహాయ్యంలో...
 సమీపాతులలో... వివేకాలో... విలాసాల్లో...
 మీ సాహాయ్యంపూర్వక
 విజయభాను ద్వారా
 అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM 530 003
 Phone : 2964353, Fax : 0891 2589004

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Hotel VB Grand

Centrally located with good hospitality

9-3-17, Beside NH 5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
 Phone : 07600-995759, 0891-2750555

విశాఖపట్నం, ఆదివారం 11-11-2018 VIJAYABHANU DAILY VISAKHAPATNAM EDITION సంపుటి : 42 సంచిక : 53 పేజీలు : 8 వెల : 1 రూపాయి

దైవస్వరూపులు మహా స్వామి వారికి
జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

భారతీయుల వెలుగు శిఖరం..
 హైందవ ధర్మ కవచం...
 సడిచే నా దైవం..

మా గురుదేవులు, పుణ్యత స్థాపనాచార్యులు, జగద్గురు శంకరాచార్య
 విశాఖ శ్రీ శారదాపీఠాధిపతి

శ్రీశ్రీ స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతి మహా స్వామి వారి
జన్మదినోత్సవం సందర్భంగా
వారి ఆశీస్సులకై

సదా శ్రీచరణుల సేవలో...

డాక్టర్ బసెగ్గు శ్రీను

జనసేన ఉత్తర నియోజకవర్గ నాయకులు
 జై భారత్ నగర్ గ్రామ అధ్యక్షులు,
 ట్రస్ట్ బోర్డ్ మెంబర్ S.N.M.B.S. (దేవాదాయ ధర్మాదాయశాఖ)
 చైర్మన్ K.M.A.A.

విజయభాను

ప్రసాదకీర్తి

శాంతిచర్చలే ప్రధానం

ఆప్టనిస్టాన్లో శాంతిని నెలకొల్పేందుకు మాస్కోలో సమావేశం జరగడం ఒక ముందడుగుగా చెప్పుకోవచ్చు. ఈ సమావేశానికి తాలిబన్ ప్రతినిధి బృందం కూడా హాజరుకావడం విశేషం. ఈ సమావేశం ఏదో ఒక అణింకంపై చర్చ జరపడానికి ఉద్దేశించినది కాదు. స్త్రోబిలను తొలిగించి ఇరు పక్షాలను చర్చల వైపు నడిపించడానికి ఉద్దేశించింది. ఆ మేరకు ఈ ప్రయత్నం సఫలమైందనే చెప్పవచ్చు. ఆప్టనిస్టాన్లోని కనీసం సగభాగం తాలిబన్ ప్రాబల్యంలో ఉన్నది. తాలిబన్లను నిర్వహించే దేశం సాధ్యం కాదనే గ్రహించు కలిగిన నేపథ్యంలో చర్చల్లోకి దివేషం తప్ప ప్రత్యామ్నాయం లేదనే అభిప్రాయం బలపడుతూ వస్తున్నది. ఇటీవలి కాలంలో తాలిబన్ల దాడులు పెరిగాయి. వేలాది సైనికులను మోహరించి గెలుపని యుద్ధాన్ని కొనసాగించడమేమిటనే ఆలోచనలో ఆమెరికా ఉన్నది. ఆమెరికా అధ్యక్షుడు ట్రంప్ కూడా అదే ధోరణిలో ఉన్నారు. అయితే ఆప్టనిస్టాన్ ఉన్నది ఆమెరికా కీలుబొమ్మ ప్రభుత్వమని అందువల్ల వారిలో తాము చర్చలు జరుపబోమని తాలిబన్ల అభ్యంతరం చెబుతున్నారు. నేరుగా ఆమెరికాతోనే చర్చలు జరుపుతామని అంటున్నారు. ఆప్టనిస్టాన్ ప్రభుత్వానికి గట్టి మద్దతు ఇస్తున్న ఆమెరికా, భారత్ తాలిబన్లతో చర్చలపై ఆచితూచి వ్యవహరిస్తున్నాయి. ఆప్టనిస్టాన్ ప్రభుత్వ ప్రయోగం లేకుండా నేరుగా తాలిబన్లతో చర్చలు జరుపడానికి భారత్ సంకోచిస్తున్నది. ఈ నేపథ్యంలో రష్యా ఎంతో ప్రయత్నించి భిన్నపక్షాలను సమావేశానికి హాజరయ్యేలా చేసింది. అయితే ఇవేమీ ఉన్నతస్థాయి ప్రతినిధి బృందాలు కాదు. లాంఛనంగా తమ అంగీకార సూచనగా ఏదో ఒక స్థాయి ప్రతినిధులను పంపించారు. భారత్ మాజీ దౌత్యవేత్తలను అసఫికార బృందంగా పంపితే, ఆమెరికా ఆక్సీడి రాయబార కార్యాలయం నుంచి ఒక అధికారిని పరిశీలకునిగా పంపించింది. ఇతర దేశాలు కొంచెం దిగివచ్చినా, చర్చలు ఒక దశకు వచ్చేవరకు ఆప్టనిస్టాన్ ప్రభుత్వ ప్రతినిధులు, తాలిబన్ బృందం ఒకే వేదికపై కూర్చోవడం సాధ్యం కాదు. ఆప్టనిస్టాన్ నుంచి అధికార ప్రతినిధులు హాజరుకావడానికి బదులుగా, ఆ ప్రభుత్వం నియమించిన ఉన్నతస్థాయి శాంతి మండలి సభ్యులు హాజరయ్యారు. ఈ రెండు వర్గాల ఒకే వేదిక మీదికి రావడం మొదటిసారి. ఏ పరతులు లేకుండా శాంతి చర్చలు జరగాలని దేశాధ్యక్షుడు అప్రొఫ్ షుని కోరుకుంటున్నారని శాంతి మండలి సభ్యులు తాలిబన్ బృందానికి వివరించారు. కానీ తమ దేశం నుంచి ఆమెరికా సైనికులను ఉపసంహరించుకోవాలనేదే తాలిబన్ల ప్రధాన డిమాండ్ గా ఉంటున్నది. ఆమెరికాకు, రష్యాకు ఎన్ని విభేదాలు ఉన్నప్పటికీ, తాలిబన్లను చర్చల్లో దింపి శాశ్వత శాంతి సాధించాలనే విషయంలో ఏకాభిప్రాయం ఉన్నది. బహిరంగ చర్చలకు అనేక అభ్యంతరాలు ఉన్నందున, లోపాయికారీగా వివిధ పక్షాలు తాలిబన్లతో ఏదో ఒకస్థాయిలో అపగాహనకు రావడమో, మంతనాలు జరపడమో సాగిస్తూనే ఉన్నాయి. తాలిబన్ల ఖతర రాజధాని దోహాలో కార్యాలయాన్ని నెలకొల్పుకొని వివిధ దేశాలతో సంబంధాలు నెరుపుతున్నారు. సౌదీ అరేబియా, టర్కీ, ఇరాన్ తదితర దేశాలతో గోప్యంగా చర్చలు సాగుతున్నాయి. ఆమెరికా కొన్నోడ్డుగా తాలిబన్లతో చర్చలు కోసం ప్రయత్నిస్తున్నది. అధ్యక్షుడు ట్రంప్ ఒకవైపు ఆప్టనిస్టాన్లో సైనికుల సంఖ్యను రెట్టింపు చేసి, మరోవైపు తాలిబన్లతో చర్చలు కోసం తన ప్రతినిధి జాల్మే ఖలిల్జాద్ ను పంపిస్తూనే ఉన్నాడు. ఇటీవలి కాలంలో ఖలిల్ జాద్ తాలిబన్లతో రెండుసార్లు సంప్రదింపులు జరిపాడు. మాస్కో సమావేశం తర్వాత, దోహాలో ఆమెరికా ప్రతినిధులతో చర్చలపై తాలిబన్లకు అంగీకరించారు. మాస్కో సమావేశానికి చైనా, ఇరాన్, పాకిస్తాన్తో పాటు పదకొండు దేశాల ప్రతినిధులు హాజరయ్యారు. ఆప్టనిస్టాన్ పోరాటం ముగించడానికి ఒక విస్తృత అంగీకారం కుదిరిందనడానికి ఈ సమావేశం ఒక సూచిక. ఆప్టనిస్టాన్ ప్రభుత్వంతో తప్ప తాలిబన్లతో చర్చలు జరుపబోమనే విధానాన్ని అనుసరిస్తున్న భారత్ కూడా అసఫికార బృందాన్ని మాస్కో సమావేశానికి పంపించడానికి కారణం, ఏదో ఒక రూపంలో శాంతి ప్రక్రియ సాగడం మందిరనే. ఆప్టనిస్టాన్లో తలదూర్చిన ఏ దేశమూ చేతులు కట్టుకోకుండా బయటపడలేదు. ఒకప్పుడు బ్రిటిష్ సామ్రాజ్యం మాదిరిగానే సోవియట్ యూనియన్ కూడా ఆప్టనిస్టాన్ ను గెలుపలేక తమ సేనలను ఉపసంహరించుకోవలసి వచ్చింది. ఇప్పుడు ఆమెరికా కూడా ఆ ఊటలోంచి బయటపడే మార్గాన్ని అన్వేషిస్తున్నది. రష్యా తాలిబన్లకు సహకరిస్తున్నదనీ బహిరంగ రహస్యం. ఇక ఆమెరికా ఎంత పోరాడినా ఈ యుద్ధం ముగియదు. అందువల్ల శాంతిచర్చలు జరుపడం ఒక్కటే మార్గం. ఇకాక నుంచి బయటపడిన ఐసిన ఆగ్రవాదులు కూడా ఇటీవల ఆప్టనిస్టాన్లో ప్రవేశించారు.

ఆకట్టుకున్న అన్నమాచార్య సంకీర్తన గానం

విశాఖపట్నం : అన్నమయ్య పదకోకిల పద్యశ్రీ డాక్టర్ శోభారాజ్ స్థాపించిన అన్నమాచార్య భావనా వాహినీ విశాఖ నగర శాఖ ఆధ్వర్యంలో రామ్ నగర్ మెయిన్ రోడ్డులో గల శ్రీ రాఘవేంద్ర స్వామి మఠంలో నిర్వహించిన అన్నమాచార్య సంకీర్తన అందరినీ ఆకట్టుకుంది. కుమారి ఆర్.అయ్యన్ ప్రణతి, పి.వి.ఎస్.ఎల్. హర్షితలు అన్నమాచార్య సంకీర్తనలు గానం చేసి సభికుల మన్ననలను పొందారు. పై సంకీర్తన కార్యక్రమానికి కీర్త్యుపై ఆర్. ఉదయ్ కుమార్, మృదంగంపై హరివంశి, తాళంపై ఎం. వెంకటరాజశేఖర్ వాద్య సహకారం అందించారు. ఎ.అన్నపూర్ణ నేతృత్వంలో సామూహికంగా శ్రీ విష్ణు సహస్రనామ పారాయణ జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సంస్థ కో-ఆర్డినేటర్ ఎ.వి.ఎస్.మూర్తి, ప్రాగ్రాం కన్వీనర్



ఎం.వి.రాజశేఖర్, కో- కన్వీనర్ల ఆచార్య ఆర్.మురళీకృష్ణ, జి. ఉదయభాస్కరరావు, ఎ.అన్నపూర్ణ, శ్రీ రాఘవేంద్ర స్వామి వారి మఠం మేనేజర్ కె.పవన్ కుమార్ ఆచార్య, విశాఖ నగరానికి చెందిన ప్రముఖులు అధిక సంఖ్యలో భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. విచ్చేసిన వారందరికీ తీర్థ ప్రసాద వితరణ జరిగింది.

గంజాయి సాగు సమూల నాశనం చేయడానికి కార్యచరణ ప్రణాళిక

- డ్రోన్ శాటిలైట్ ఇమేజస్ ద్వారా గుర్తింపు - రాష్ట్ర మానవవనరులశాఖ మంత్రి గంటా

విశాఖపట్నం: ఏజెన్సీ ప్రాంత మండలాలలో గంజాయి సాగును సమూల నాశనం చేయడానికి నిర్ణీత కార్యచరణ ప్రణాళికను రూపొందించేందుకు ఎక్సైజ్, ఫారెస్టు, పోలీసు, రెవెన్యూ, ఐటిడిఎ అధికారుల బృందం తగు చర్యలు చేపట్టడం జరుగుచున్నదని రాష్ట్ర మానవ వనరుల అభివృద్ధి శాఖమంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు తెలిపారు. శనివారం కలెక్టర్ కార్యాలయ సమావేశ మందిరంలో ఏజెన్సీ ప్రాంత మండలాలలో గంజాయి సాగు నిర్మూలన కోఆర్డినేషన్ కమిటీ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రపంచ పటంలో మంచి ట్రాండ్ ఇమేజ్ ఉన్న విశాఖలో చిన్న మచ్చగా గంజాయిసాగు జరపడం విచారకరమన్నారు. అమాయక గిరిజనుల వెనుక అసలు ఎవరి హస్తం ఉన్నదన్నది, దీనికి మూలం



ఎవరు అన్నది గుర్తించి వారిపై తగు కఠిన చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. ప్రాసాబిషన్ ఆండ్ ఎక్సైజ్ కమిషనర్ పి.లక్ష్మీనరసింహం మాట్లాడుతూ గిరిజనులకు ఇతర పంటల సాగుకు బ్యాంకు రుణాలు మరియు రాయితీలను కల్పిస్తూ ఆర్థిక భరోసా ఇవ్వడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ సమావేశంలో శాసనసభ్యులు వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్, అబ్దుల్ బాబూజీ, డిఎఫ్.ఓ. రాజు, ఎక్సైజ్, ఫారెస్టు, పోలీస్, రెవెన్యూ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఏ.ఐ.టి.యు.సి. రాష్ట్ర మహాసభలను జయప్రదం చేయండి

- జిల్లా కార్యదర్శి కోన లక్ష్మణ్



చోడవరం : ఈ నెల 22-24 తేదీల్లో కర్నూలులో నిర్వహించనున్న ఏ.ఐ.టి.యు.సి. 16వ రాష్ట్ర మహాసభలను జయప్రదం చేయవలసిందిగా ఏ.ఐ.టి.యు.సి. జిల్లా కార్యదర్శి కోన లక్ష్మణ్ శనివారం చోడవరంలో నిర్వహించిన ఓ కార్యక్రమ సమావేశంలో కోరారు. స్థానిక భవన నిర్మాణ కార్యక్రమం కార్యాలయంలో కార్యక్రమం నాయకుడు కోనర తాతారావు ఆధ్వర్యంలో

నిర్వహించిన సమావేశానికి కోన లక్ష్మణ్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా లక్ష్మణ్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర మహాసభలకు ఏ.ఐ.టి.యు.సి. జాతీయ కార్యదర్శి అమర్ జితేశ్వర్, సి.పి.ఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కె.రామ శ్రీకృష్ణ, మాజీ ఎమ్మెల్యే పి.జె.చంద్రశేఖర రావులు విచ్చేస్తారన్నారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల అసంఘటిత రంగాల్లో పనిచేసే కార్యకులను మరచిపోయారని, వారి న్యాయపరమైన డిమాండ్లను పరిష్కరించడంలో విఫల మయ్యాయని తెలిపారు. అసంఘటిత కార్యకులకు ప్రభుత్వం విడుదల చేసే రాయితీల్లో కోత విధించడం అన్యాయమన్నారు. కార్యకుల హక్కుల సాధనకు భవిష్యత్తు కార్యచరణ ఈ సమావేశాల్లో నిర్ణయమవు తాయని తెలియజేశారు. కాంటాక్టు, బెటర్ సర్టిఫైడ్ రంగాల్లో పనిచేసే కార్యకులు, ఏ.ఐ.టి.యు.సి. అనుబంధ యూనియన్లు, ఫెడరేషన్లు భారీ సంఖ్యలో హాజరు కావలసిందిగా కోరారు.

విశాఖ వేదికగా విద్యా వేద ఫౌండేషన్ ఆన్ స్యచ్చంద సంస్థ మరో బృహత్తర కార్యానికి శ్రీకారం చుట్టింది. మహిళల ప్రధాన ఇబ్బందులను తొలగించేందుకు విద్యా వేద ఫౌండేషన్ ఆన్ స్యచ్చంద సంస్థ ముందుకు వచ్చింది. రుతు ప్రాస సమయంలో మహిళా ఎదుర్కొనే సమస్యల పరిష్కార కోసం చేసిన పరిశోధన ఫలితంగా పాల్గొడ్ స్కార్ఫ్ సిస్టమ్ను పేరుతో ఒక సంస్థను ప్రారంభించారు.

విశాఖపట్నంకులకు స్వర్ణధామం డ్రంకెన్ మంకీ



విశాఖపట్నం: విశాఖ పట్టణకులకు స్వర్ణధామం డ్రంకెన్ మంకీ విలసిల్లాలని ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్ వ్యాఖ్యానించారు. సాగరతీరం సోయగాలు, అరకు అండాలు, గిరి రమణుల సాగసులు పర్యాటకులను ఇచ్చే ఆకట్టుకుంటాయని అన్నారు. అంతర్జాతీయ పర్యాటకుల సంఖ్య మరింతగా పెరగాల్సి వుందన్నారు. వారిని ఆకర్షించేందుకు అన్ని ప్రాంతాల వంటకాలతో అలరించాలని హెల్పర్ యాజమాన్యాన్ని సూచించారు. విశాఖ సాగర తీరం ఆర్కే బీచ్ ఎదురుగా శనివారం డ్రంకెన్ మంకీ హెల్పర్లను ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఇటువంటి ఆధునిక హెల్పర్ల విశాఖకు మరిన్ని రావాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని అన్నారు. అందరి మన్ననలు పొందే విధంగా అతిథ్యం వుండాలని ఆకాంక్షను వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బొట్లా పరదేశి యాదవ్, మాకిపల్లి రాజ్ కే, పంకా నాగేశ్వరరావు, వీరుపల్లి రాజశేఖరం, బడే నర్సింగరావు, కె. అప్పలరాజు, వినయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సిఆర్పిల సమస్యలను సానుకూలంగా పరిష్కరిస్తాం

రాష్ట్ర మానవ వనరుల శాఖ మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు



విశాఖపట్నం: సర్వ క్షేత్ర అభియాన్లో పని చేస్తున్న క్లస్టర్ రిసోర్స్ పర్సన్ (సిఆర్పి)ల సమస్యలపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సానుకూలంగా వ్యవహరిస్తోందని రాష్ట్ర మానవ వనరుల శాఖ మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు తెలిపారు. శనివారం స్థానిక జిల్లా పరిషత్ సమావేశ మందిరంలో విశాఖ జిల్లా సిఆర్పిల సంఘం సమావేశంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. రాష్ట్రంలోని 3,500 మంది సిఆర్పిలకు వేతనాన్ని రూ. 5,500 నుంచి

17,500లకు పెంచామని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పాడేరు ఏజెన్సీ పరిధిలో చింతపల్లి మండలం బలపంలో ప్రభుత్వ గిరిజన సంక్షేమ ఆశ్రమ పాఠశాలలో క్లస్టర్ రిసోర్స్ పర్సన్ (సిఆర్పి)గా పని చేస్తూ ఆనాలోగ్యంతో మరణించిన స్వర్ణయ పాతున కేశవరావు కుమారునికి చింతపల్లి మండలం ఎంజిఓ ఆఫీసులో మెంసెజర్ పోస్టులో ఉద్యోగాన్ని ఇవ్వనున్నట్లు తెలిపారు. సిఆర్పిల సంఘం తరపున ఆయన భార్య నూకమ్మకు రూ. 70,000లు ఆర్థిక సహాయంగా చెక్కును మంత్రి అందజేశారు. తోటి ఉద్యోగి మరణిస్తే అతని కుటుంబానికి సంఘం తరపున ఆర్థిక సహాయాన్ని ఇవ్వడం అభినందనీయమని మంత్రి తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో విశాఖ జిల్లాలో పని చేస్తున్న 260 మంది సిఆర్పిలు పాల్గొన్నారు.

గీతం ఎంబిఎ, బిబిఎ కోర్సులకు జాతీయ స్థాయి ప్రవేశ పరీక్ష

రెండు దశలలో ఆన్లైన్ పరీక్షలు ఇనిస్టిట్యూట్ ప్రిన్సిపాల్ ప్రాఫెసర్ పి.షీలా



సాగరనగరం గీతం డీప్స్ విశ్వవిద్యాలయంలో ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ మేనేజ్మెంట్ ద్వారా నిర్వహిస్తున్న ఎంబిఎ, బిబిఎ, బికామ్, ఇంటిగ్రేటెడ్ ఎంబిఎ కోర్సులలో ప్రవేశాలకు 2018 డిసెంబర్ నుంచి రెండు విడతలలో ఆన్లైన్ ప్రవేశ పరీక్ష జాతీయ స్థాయిలో నిర్వహిస్తున్నట్లు ఇనిస్టిట్యూట్ ప్రిన్సిపాల్ ప్రాఫెసర్ పి.షీలా తెలిపారు. శనివారం గీతం డీప్స్ విశ్వవిద్యాలయంలో నిర్వహించిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆమె కోర్సుల వివరాలను వెల్లడించారు. గీతం ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ మేనేజ్మెంట్ ద్వారా ఎంబిఎలో మార్కెటింగ్, హైమాన్, సిస్టమ్స్, ఆఫ్టర్ సెన్స్ మరియు బిజినెస్ ఎనలిటిక్స్ స్పెషలైజేషన్స్ తో పాటు ఎంబిఎ హ్యూమన్ రిసోర్స్ మేనేజ్మెంట్, ఎంబిఎ ఫిన్ టెక్ కోర్సులు నిర్వహిస్తున్నామని, అండర్ గ్రాడ్యుయేట్ స్థాయిలో అయిదేళ్ళ కాలవ్యవధి గల ఇంటిగ్రేటెడ్ ఎంబిఎ కోర్సును, బిబిఎ మేనేజ్మెంట్ అకౌంటింగ్ మరియు బిజినెస్ అనలిటిక్స్ లలో బిబిఎ డిగ్రీ కోర్సును, బిబిఎ ఎంట్రప్రెన్యూర్ కోర్సు , అంతర్జాతీయ అకౌంటింగ్ సంస్థలు సీమా, ఎసిసిఎలతో కలిసి బ్యాచులర్ ఆఫ్ బిజినెస్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ కోర్సును, బికామ్ (ఆనర్స్) కోర్సును నిర్వహిస్తున్నామని ప్రిన్సిపాల్ తెలిపారు. గీతం మేనేజ్మెంట్ కోర్సులలో ప్రవేశానికి సంబంధించి ఆర్డర్లు, ఫీజుల వివరాలు, ఆన్లైన్ ధరకాన్సులకు వెబ్ సైట్ www.gim.gitam.edu ను పరిశీలించవలసిందిగా సూచించారు. గీతం 'వర్చుటీల్' సమకాలీన అంశాలపై కోర్సులు నిర్వహిస్తున్నందున విద్యార్థుల ఉద్యోగావకాశాలు ఉన్నతంగా ఉన్నాయన్నారు. విలేకరుల సమావేశంలో అడ్మినిస్ట్రేషన్ చైర్మన్ డాక్టర్ బంగారరాజు, ప్రాగ్రం కో-ఆర్డినేటర్ల డాక్టర్ వరప్రసాద్, డాక్టర్ అశ, డాక్టర్ లలిత, డాక్టర్ కస్తూరి, డాక్టర్ విజయగీత, డాక్టర్ వెంకతేశ్వర్లు, డాక్టర్ దివాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చంద్రన్న బీమా అందజేత



కంచరపాలెం: శనివారం ఉదయం 10:00 గంటలకు 37వ వార్డు తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షుడు మరియు రాష్ట్ర గౌరెల మేకల ఫెడరేషన్ డైరెక్టర్ గంకల అప్పారావు వార్డు పరిధిలో గల ఇందిరానగర్-3 గ్రామంలో నివసిస్తున్న మైలపిల్లి కనకరాజు అను వ్యక్తి అకస్మాత్తుగా మరణించటంతో చంద్రన్న బీమా డబ్బులు రూ. 5,000/- రూపాయలు మైలపిల్లి కనకరాజు కుటుంబ సభ్యులకు అందజేశారు. మిగిలిన డబ్బులు తమ బ్యాంకు ఇకౌంట్ కి ట్రాన్సఫర్ చేసి జమచేయమని తెలియజేశారు.

విఆర్టియూ నూతన కార్యవర్గం ఎన్నిక

యలమంచిలి రూరల్ : యలమంచిలి మండల విఆర్టియూ ఎన్నికలు రాష్ట్ర కొన్నిరో కొణతాల విశ్వేశ్వరరావు ఆధ్వర్యంలో జరిగాయి. సంఘం గౌరవ అధ్యక్షుడిగా వనం నాగేశ్వరరావు, అధ్యక్షుడిగా వనం బాలప్రభుకుమార్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా రాజాన అప్పలనాయుడు, జిల్లా కొన్నిరోగా అకుల పాపాజీరావు, జి.వెంకటేశ్వరరావు, గణేష్, ఉపాధ్యక్షుడుగా పి.వద్యకుమార్, ఏవిఎస్ఎస్ సుబ్బారావు, మహిళ అధ్యక్షురాలిగా జి.నానాసు, కార్యదర్శిలుగా హైమావతి, బి.వి.సత్యవాణి, ట్రెజరర్ గా వీసం ప్రసాద్, ఎస్.శ్రీనివాసరావు, పి.ఉటిల సంఘం ప్రతినిధిగా ఎ.ఎస్.మూర్తిలను ఎన్నుకున్నట్లు తెలిపారు.

రోడ్డు సమస్యకు పరిష్కారం గోశాలనుండి 2 కి.మీ. నిర్మాణానికి చర్యలు



విశాఖపట్నం : సింహచలం గోశాలనుండి బి.సి. వెల్డర్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాల వరకు రోడ్డు నిర్మాణానికి తగు చర్యలు చేపట్టాలని రాష్ట్ర మానవ వనరుల శాఖ మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు జివెసిసి కమిషనర్ మరియు సింహచలం డేవస్టానం ఎగ్జిక్యూటివ్ అధికారిని ఆదేశించారు. శనివారం మంత్రి స్థానిక సర్కూల్ హౌస్ లో ఈ విషయమై జివెసిసి కమిషనర్ మరియు సింహచలం ఇ.టి.అ.లతో చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి గోశాల నుండి బి.సి. వెల్డర్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాల వరకు 2 కి.మీ. బిఆర్టిఎస్ రోడ్డు నిర్మాణానికి అవసరమైన 10 ఎకరాలను సింహచలం డేవస్టానం జివెసిసికి అప్పగించాలని, బదులుగా ముడపల్లె దగ్గరలో ఉన్న జివెసిసి భూమిని సింహచలం డేవస్టానానికి అందజేయాలన్నారు. ఈ విషయమై జివెసిసి కమిషనర్ మరియు సింహచలం డేవస్టానం డేవస్టానానికి అందజేస్తామన్నారు. ఈ 2 కి.మీ. రోడ్డు పనులను సోమవారం నుండి ప్రారంభించాలని మంత్రి ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో జివెసిసి కమిషనర్ హరీనారాయణన్, సింహచలం ఇ.టి. కె. రామచంద్రమోహన్ పాల్గొన్నారు.

అలిండియా ఫిడే చెస్ రేటింగ్ టోర్నీలో రాణించిన యశ్వంత్

- బెస్ట్ ఏపి 3వ స్టేయర్ గా బహుమతి
- పలువురి అభినందనలు

శ్రీకాకుళం : హైదరాబాద్ లో ఈ నెల 4 తేదీ నుంచి ఐదు రోజుల పాటు జరిగిన ఆల్ ఇండియా ఫిడే రేటింగ్ ఓపెన్ చెస్ టోర్నీలో శ్రీకాకుళం నగరానికి చెందిన భేరి యశ్వంత్ విశేషంగా రాణించాడు. క్లాసిక్ పద్ధతిలో 9 రౌండ్ల పాటు వివిధ రాష్ట్రాల నుంచి 300 మంది చెస్ క్రీడాకారులు పాల్గొన్న ఈ టోర్నీలో యశ్వంత్ ప్రతిభ కనబరిచి 39 రేటింగ్ పాయింట్లు అదనంగా సాధించడం తో పాటు బెస్ట్ 3వ ఏపి స్టేయర్ గా నిలిచి రూ.4,000 నగదు బహుమతిని గెల్చుకున్నాడు. ఈ టోర్నీలో ఇద్దరు ఆన్ రేటింగ్ స్టేయర్లతో పాటు, 1813, 1375, 1339 రేటింగ్ కలిగిన క్రీడాకారులపై విజయాలు, 1325, 1763 రేటింగ్ స్టేయర్లతో డ్రాలు చేయడంతో యశ్వంత్ కు మిలువైన 39 పాయింట్లు కలిసాయి. యశ్వంత్ ఆల్ ఇండియా చెస్ టోర్నీలో రాణించడం పై సైన్ క్లబ్ అధ్యక్షులు కొంక్వాన్ వేణుగోపాల్, జేపిసి కన్వీనర్ శాసపు జోగినాయుడు, డిఎస్ డిఓ శ్రీనివాసకుమార్, డివిఆర్ ఓ ఎల్ రమేష్, ఏపి జ్యురిస్ట్ స్పార్ట్స్ అసోసియేషన్ ముఖ్య ప్రతినిధులు గంటల శ్రీనివాసు, సోడియల్ డుర్గారావు, కె విజయకుమార్, సీనియర్ చెస్ క్రీడాకారులు బాబూలాల్ హిరావత్, పలువురు ప్రజాప్రతి నిధులు, అధికారులు, స్కూల్ ఆఫ్ చెస్ ప్రతినిధులు అభినందించారు.



అసోసియేషన్ ముఖ్య ప్రతినిధులు గంటల శ్రీనివాసు, సోడియల్ డుర్గారావు, కె విజయకుమార్, సీనియర్ చెస్ క్రీడాకారులు బాబూలాల్ హిరావత్, పలువురు ప్రజాప్రతి నిధులు, అధికారులు, స్కూల్ ఆఫ్ చెస్ ప్రతినిధులు అభినందించారు.

నిత్య అన్నదాన పథకానికి రూ.1,11,116/- విరాళము



అన్నవరం: తూ.గో.జిల్లా ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రము అన్నవరం శ్రీ వీరవెంకట సత్యనారాయణ స్వామివారి సన్నిధిలో ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకముగా నిర్వహిస్తున్న నిత్య అన్నదాన పథకానికి కృష్ణా జిల్లా విజయవాడ కు చెందిన కె.హరనాథ్ బాబు రూ.1,11,116/- విరాళమును దేవస్థానం చైర్మన్ శ్రీ ఐ.వి.రోహిత్ కు అందజేసి దీనిపై వచ్చు వడ్డీతో ప్రతి సంవత్సరం కార్తీక పౌర్ణమి రోజున హరనాథ్ బాబు పేరున నిత్య అన్నదానం జరిపించవలెనని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో గంటా.విష్ణు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సత్యదేవుని గిరిప్రదక్షిణ పాటల ఆడియో అవిష్కరణ



అన్నవరం: తూ.గో.జిల్లా ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రం అన్నవరం శ్రీ వీరవెంకట సత్యనారాయణ స్వామివారి దేవస్థానంలో కార్తీకమాసం సందర్భంగా కార్తీకపౌర్ణమి రోజున జరగబోయే శ్రీ స్వామివారి గిరిప్రదక్షిణ కార్యక్రమంలో భాగంగా సత్యదేవుని రథంతో పాటు సత్యదేవుని గిరి ప్రదక్షిణ గీతాలను అలరించే భక్తి గీతాల క్యాసెట్ అవిష్కరణ కార్యక్రమాన్ని శనివారము దేవస్థానం కొండపై ప్రకాష్ నదన్ దగ్గర అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించారు. ముందుగా ఈ కార్యక్రమాన్ని దేవస్థానం ఈవో ఎమ్.జితేంద్ర మరియు చైర్మన్ ఐ.వి.రోహిత్ గార్లచే జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. అనంతరం దేవస్థానం గిరిప్రదక్షిణ భక్తి గీతల క్యాసెట్ ని దేవస్థానం ఈవో జితేంద్ర మరియు చైర్మన్ ఐ.వి.రోహిత్, ఏపి ఉరంకి, జగన్నాధరావు, విఆర్ తులారాముడు మరియు పాలకమండలి సభ్యులు యనమల.రాజేష్, పర్వత.రాజబాబు, కొత్త.కొండబాబు, సింగిలిదేవి.సతీరాజు తదితర పాలకమండలి సభ్యులు అవిష్కరించారు. అనంతరం స్వామి వారి గిరిప్రదక్షిణ పాటలను అలపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవస్థానం అధికారులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భూలోకమాంబ

యలమంచిలి రూరల్: పట్టణంలోని తులసీనగర్ లో వెలసిన శ్రీభూలోకమాంబ అమ్మవారు పంచరాత్రి మహోత్సవాలలో భాగంగా నాల్గో రోజు శనివారం శాకాంబి అవతారంలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయం తెల్లవారు ఆరు గంటల నుంచి అధిక సంఖ్యలో మహిళలు కుంకుమ పూజ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఆలయ అర్చకులు సుబ్రహ్మణ్యం పూజలు నిర్వహించారు. పాతవిడి సుబ్రహ్మణ్యేశ్వరస్వామి దేవాలయంలో జరుగు పంచరాత్రి మహోత్సవాలు భాగంగా స్వామివారికి ప్రత్యేక క్రీరాధిపికాలు నిర్వహించారు. భక్తులకు ఎటువంటి ఆసౌకర్యం కలగకుండా ప్రత్యేక ఏర్పాటు చేశారు.

ఉక్కు సంకల్పంతో ప్రజల ముందుకు జగన్

ఘనస్వాగతం పలకండి

నగర యువజన విభాగం అధ్యక్షుడు కొండా రాజీవ్ గాంధీ



విశాఖపట్నం : విశాఖపట్నం ఎయిర్ పోర్టులో జరిగిన హత్యలకు సుండి దైవ ఆశీసులతోను ప్రజా అభిమానంతోను త్వటిలో తప్పించుకుని మృత్యుంజేయుడిగా మళ్ళీ అదే విశాఖపట్నంకి చెదరని ఉక్కు సంకల్పంతో ప్రజాసంకల్ప యాత్ర పునఃప్రారంభానికి విచ్చేస్తున్న ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ప్రజల ఆశాజ్యోతి వై.ఎస్.జగన్ మోహన్ రెడ్డి గారికి విశాఖపట్నం యువత ఘనస్వాగతం అందించాలని ఆ పార్టీ విశాఖపట్నం యువజన అధ్యక్షుడు కొండా రాజీవ్ గాంధీ పిలుపునిచ్చారు. జగన్ మోహన్ రెడ్డి గారిని ప్రజల నుండి దూరం చేయాలనుకుంటే అది సూర్యుడిని అరచేతితో ఆపాలనుకోవడమే అని ఇప్పటికైనా టీడీపీ పార్టీ ఇలాంటి కుట్రపూరితమైన హత్యా రాజకీయాలు మానేసి ప్రజా సమస్యల పరిష్కారాలపైనే దృష్టి సారించాలని ఎలాగో మరో ఆరు నెలలు తరువాత వాళ్ళకి ఆ అవకాశం కూడా ఉండదని హితవు పలికారు.

అదనపు ఎస్పీగా బాధ్యతల స్వీకరణ



విశాఖపట్నం : విశాఖపట్నం పోలీసు కమిషనరేట్ లో ఏడీసీపి స్పెషల్ బ్రాంచ్ లో పని చేస్తూ పివి రవికుమార్ అదనపు ఎస్పి (పరిపాలన) అధికారిగా బదిలీపై వచ్చి బాధ్యతలు స్వీకరించారు. అనంతరం ఎస్పి అట్లాడ బాబూజీ, ఐపిఎస్ గౌరవపూర్వకంగా కలిగారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు ఎస్పిని అధికారులు, సిబ్బంది కలిసి శుభాకాంక్షలు జరిపారు.

జగద్గురు శంకరాచార్య శ్రీ శ్రీ శ్రీ స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతి మహాస్వామి జన్మదిన వేడుకలు నేడు



విశాఖలోని శ్రీ శారదాపీఠం పీఠాధిపతి జగదు రు శంకరాచార్య శ్రీ శ్రీ శ్రీ స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతి మహాస్వామి జన్మదిన వేడుకలు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నారు. నాగులపతి రోజున స్వామి వారు జన్మించడం వలన ఆరోజే పీఠంలో భారీ ఎత్తున వేడుకలు నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా పీఠంలో కొలువై పున్న శారదామాత కు విశేషపూజలు, హోమాలు నిర్వహించనున్నారు. ఉభయ రాష్ట్రాల్లో స్వామిజీ భక్త బృందాలు అన్నదానం, వస్త్రదానం, గోదానంతో పాటు పలు సేవా కార్యక్రమాలు పెద్ద ఎత్తున చేయనున్నారు. జన్మదిన వేడుకలు అనంతరం స్వామిజీ తెలుగు రాష్ట్రాల్లో పర్యటించి అనేక దేవాలయాలను సందర్శిస్తారు.

విద్యార్థినిపై హత్యాచారం చేసిన నిందితులను శిక్షించాలని కొవ్వొత్తుల ర్యాలీ



నర్సపట్నం: చోడవరంలో ఇంటర్మీడియట్ విద్యార్థినిపై అత్యాచారం, హత్య చేసిన నిందితులను కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేస్తూ బీజేపీ యువమోర్చా ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి నగిశెట్టి గంగబాబు అధ్యక్షులలో శనివారం సాయంత్రం నర్సపట్నంలో బాలికల హాస్టల్ విద్యార్థినులతో కలిసి కొవ్వొత్తుల ప్రదర్శన చేశారు. ఈ సందర్భంగా గంగబాబు మాట్లాడుతూ అత్యాచారం, హత్యకు పాల్పడిన నిందితులను కఠినంగా శిక్షించాలని డిమాండ్ చేశారు. దుస్తులులేకుండా ఆ బాలికను పడేసి కాలేసి ఇంతటి దారుణానికి పాల్పడ్డ వారి అందరినీ కఠినంగా శిక్షించాల్సిందేనని డిమాండ్ చేశారు. ప్రేమ పేరుతో విద్యార్థినులుబంగారు భవిష్యత్ పాడుచేసుకోవడం మానుకోవాలన్నారు. కొంత మంది కొన్ని సినిమాలు చూసి పాదభుతున్నారున్నారు. వీటిని అరికట్టే విధంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో హాస్టల్ విద్యార్థినులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

బాలిక కుటుంబానికి నష్టపరిహారం అందించాలి



రోలుగుంట: చోడవరంలో ఇంటర్ చదువుతున్న బాలిక పదవతరగతి హత్యాచారం చేసి పెట్రోల్ పోసి దహనం చేసిన వారిపై కఠినంగా శిక్షించాలని కోరుతూ రోలుగుంట మండల కేంద్రంలో సిబిటియు ఆధ్వర్యంలో ఆశ యూనియన్, సిబిటియు నాయకులు మెయిన్ రోడ్డులో నిరసన తెలిపారు. అనంతరం సిబిటియు నాయకులు ఈరెల్లి చిరంజీవి, ఆశ కార్యదర్శి కె.ఇందిరా మాట్లాడుతూ భారతదేశానికి స్వాతంత్ర్యం వచ్చి 72 సంవత్సరాలు గడుస్తున్న ఈ దేశంలో మహిళలపై దాడులు, హత్యాచారాలు, నేటికీ కొనసాగుతున్నాయి. కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల, మహిళల పై దాడులు అరికట్టడంతో విఫలమయ్యాయన్నారు. ఇప్పటికైనా మహిళపై దాడులు హరికట్టి రక్షణ కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. బాధిత కుటుంబాలకు 20లక్షలు నష్టపరిహారం ఇవ్వాలన్నారు. ఆ కుటుంబంలో ఒకరికి ప్రభుత్వ ఉద్యోగం కల్పించి ఆ కుటుంబాలను ఆదుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెపిఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు జి.రాజులు, సత్యవతి, వరలక్ష్మికుమారి పాల్గొన్నారు.



విశాఖ దక్షిణ నియోజకవర్గం 25వ వార్డు సైనికెంట్ తాతారావు ఆధ్వర్యంలో రావలి జగన్. కావలి జగన్ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జాన్ వెస్టీ , షబీర్ బేగం, ఉమా , ఉస్మాన్ గారుముఖ్ ఖాన్ , దూడ తాతారావు, అప్పల రాజు, మాధురి , డి కృష్ణ , వెంకట్ , ఇబ్రహీం, రమణ, అప్పారావు, మణికుమార్ , సతీం , బుఖారీ ఖాన్ , భాష్, ఎస్ కే అలియాస్ , ఎస్కే కే అమీర్, ధనలక్ష్మి , నందిని , రాజ కుమారి , లక్ష్మి , ఆదిలక్ష్మి, పింకి, ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. దీనితో పాటు నాగల సతీమ కుమార్ తన రెండు వందల మంది అనుచరులతో వైసిఆర్ గాంధీ స్ట్రీట్ లో చేరినారు

కోడికత్తి కేసులో జగన్ పోలీసులకు సహకరించడంలేదు

- బీజేపీ కుట్రలను ఎదుర్కొని ప్రజాస్వామ్యాన్ని కాపాడుకోవాలి - టీడీపీ అధ్యక్షుడు కళా వెంకట్రావు

అమరావతి : కోడికత్తి కేసులో విచారణకు వైసిపి అధ్యక్షుడు అనియోహసరెడ్డి సహకరించడం లేదని, రక్షణ మరకలు ఉన్న తన చొక్కా కూడా ఇవ్వడం లేదని టీడీపీ అధ్యక్షుడు కళా వెంకట్రావు విమర్శించారు. చట్టానికి సహకరించాలనే కనిస బాధ్యత జగన్ కు లేకుండా పోయిందని అమరావతిలో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన ధ్వజ మెత్తారు. ఒక పార్టీ అధినేతగా ఉండాల్సిన కనిస అర్హతలు కూడా జగన్ కు లేవని కళా వెంకట్రావు అభిప్రాయపడ్డారు. కేసు దర్యాప్తు లో సహాయ నిరాకరణ చేస్తూ ఢిల్లీలోని బీజేపీ ప్రభుత్వంతో మాట్లాడుకుంటున్నారని ఆయన అభిప్రాయపడ్డారు. కోడికత్తి వ్యవహారాన్ని తప్పి దోప పట్టింది, అసత్యాలు ప్రచారం చేస్తున్నారని, నిందితుడు శ్రీనివాసరావు తాను జగన్ కు అభిమానిని అని చెబుతున్నాడని కళా గుర్తు చేశారు. కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రజా వ్యతిరేక ప్రభుత్వంలా మారిపోయిందన్నారు. నోట్ల రద్దు నిర్ణయాన్ని ప్రధాని మోడీ ఏకపక్షంగా తీసుకున్నారని, దీని వల్ల దేశప్రజలకు కష్టాలు మిగిలాయో తప్ప, ఎలాంటి ఉపయోగం కలగ లేదని ఆయన అభిప్రాయపడ్డారు. దేశంలో ప్రజాస్వామ్యాన్ని రక్షించేందుకే వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులను సీఎం కలుస్తున్నారని ఆయన గుర్తుచేశారు. బీజేపీకి వ్యతిరేకంగా ఉన్న పార్టీలు, నేతలపై కక్ష సాధించు చర్యలు చేపడుతున్నారని, వారికుట్రలను ఎదుర్కొని ప్రజాస్వామ్యాన్ని రక్షించుకోవాలని టీడీపీ అధ్యక్షుడు కళా వెంకట్రావు పిలుపునిచ్చారు.



శనివారం విశాఖ ఫిసింగ్ హార్టర్ లో గంగాదేవి గుడి వద్ద వైఎస్. జగన్ మోహన్ రెడ్డికి జరిగిన హత్యాత్మకం నుంచి త్వరగా కోలుకుని మళ్ళీ ప్రజాసంకల్ప యాత్రను ప్రారంభించాలని మత్స్యకర్తలు, మహిళలు, కార్యకర్తలు, నాయకులు పూజలు నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో వైఎస్సార్ పీఠ ప్రధాన కార్యదర్శి కోలా గురువులు దంపతులు పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు

మహానీతం.. శ్రీ చరణుల దివ్య చరితం



అంతా దైవికంగా సాగింది. స్వామి మనసులో శారదాపీఠం తలపులు రాగానే ఆయన శిష్యులు కొందరు హైదరాబాద్ లో శారదామాత విగ్రహ ప్రతిష్ఠ చేసేందుకు తప్పక రావాలంటూ శుభస్వగతం పలికారు. అక్కడ నెలకొల్పిన శారదా అమ్మవారి ప్రతిమను స్వామి కరకమలాల మీదుగా ఆవిష్కరించాలనేది వారి యోచన. ఇందుకు సరేనన్న స్వామి ఆ కార్యక్రమాన్ని దిగ్విజయంగా పూర్తి చేసి విశాఖ చేరుకున్నారు. వెనువెంటనే ఆయనలో కూడా శారదా దేవి విగ్రహాన్ని ప్రతిష్ఠించాలన్న లక్ష్యం ఏర్పడింది. వెనువెంటనే విగ్రహాల తయారీలో అందెవేసిన చేయిగా ప్రఖ్యాతిమైన గణపతి స్థపతికి కబురంపారు. దైవమే తన పద్ధతు దూతను పంపించి కోరిక వెలిబుచ్చినట్లుగా తోచింది. గణపతికి రెక్కలు కట్టుకుని చినముషిడివాడలోని స్వామి కుటీరానికి చేరుకున్నారు. ముకుళిత హస్తాలతో స్వామి సన్నిధిలో నిలుచున్నారు. మౌనముద్రలో ఉన్న స్వామి కళ్లు తెరిచే సరికి గండశిలలను దేవతామూర్తులుగా క్షణాల్లో మార్చగల స్థపతి ఎదురుగా కనిపించాడు. స్వామి తన మనసులోని మాటలు క్లుప్తంగా చెప్పారు. ఆ శిల్పాచార్యుడు నమోనమః అన్నాడు.

భారతావని ధర్మజీవని. మానవేతిహాసపు మహోజ్జ్వల ఘట్టాలెన్నింటికీ మన నేల మహా వేదిక. ఈ పుణ్యభూమిలో పరశురాముడు ప్రభవించాడు. రాముడు ఉదయించాడు. కృష్ణుడు జన్మించాడు. ఆదిశంకరుడు ఆవిర్భవించాడు. రమణ మహర్షి ఆధ్యాత్మిక ప్రభావుంజమై నిలిచాడు. వీరంతా మానవ రూపంలో అగుపించిన మహిమాన్వితులు.

మనకు గీతాచార్యుడున్నాడు. ఆయన వాక్యముంది. ధర్మగ్నాని జరిగేందుకు రంగం సిద్ధమైనప్పుడల్లా సిద్ధపురుషుడో, భగవత్పురుషుడో మన మధ్య మోసుకెళ్లి నిలుస్తుంటాడు. వేగుచుక్కె వెలుగుతుంటాడు. సంస్కృతిని రక్షిస్తుంటాడు. సాంప్రదాయాన్ని సంరక్షిస్తుంటాడు. ఇలాంటి మహాసూక్ష్మలు కొందరు మన చుట్టూనే ఉన్నారు.

ఆదిశంకరుల ప్రభోధాలను తలపూవుగా ధరించి, భారతీయ తత్వాన్ని ప్రేమిస్తున్న మహిమాన్వితమైన మహా స్వాములు శ్రీశ్రీశ్రీ స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతి మహా స్వామి. హైదరాబాద్ తత్వమే ప్రపంచానికి సత్యమని చాటిచెప్పతున్న ఈ బ్రహ్మమూర్తి యోగి, సర్వసంగ పరిత్యాగి, సర్వజీవుల క్షేమం ఆయన ధ్యేయం. సకల మానవాళి సౌభాగ్యమే లక్ష్యం. రుషిప్రొక్షమైన వర్తనతో జగతి ముందుకు సాగాలంటూ ధార్మిక శంఖాన్ని పూరించిన శ్రీచరణుల దివ్య చరితము విన్నా. కన్నా జన్మధన్యమే. ఎక్కడో కేరళాలోని కాలడి గ్రామంలో జన్మించిన ఆదిశంకరుడు ప్రపంచమంతటా అద్వైత భాస్కరునిగా వెలుగులు నింపారు. శ్రీచరణుల పథమూ అలాంటిదే. ఆంధ్రదేశంలోని మారుమూల ప్రాంతమైన శ్రీకాకుళం గడ్డమీద కళ్లు తెరిచి ఆదిశంకరుని మార్గపలంబకునిగా నేడు దేశం నాలుగు చెరగుల ఆధ్యాత్మిక వీచికలు ప్రసరింపజేస్తున్నారు.

ఈ బాధ్యత తనకు పూర్వ జన్మ సుకృతం వల్ల సంప్రాప్తమైందని సంరపడ్డారు. తెల్లకాగితాలు కొన్ని తెచ్చిమ్మన్నారు. నల్ల సిరాబుడ్డు, పాళీలు, పెన్సిల్లు అడిగాడు. వాటిని అందివ్వగానే చకచకా బొమ్మలు గీసేసాడు. శారదా పీఠానికి అలా రూపకల్పన జరిగింది. వాస్తవ, ఆగమ పండితులు సూచనలు చేశారు. ఎక్కడ ఏ నిర్మాణం జరగాలో శాస్త్రోక్తంగా వెల్లడిచేశారు. అంతా బాగానే సాగుతోంది. కానీ చేతిలో ధనమే లేదు. శివుడే యాచకుడు. ఇంకా చెప్పాలంటే తొలి బిక్షువు. కాబట్టి అమ్మవారి ఆలయ నిర్మాణానికి స్వరూపానందేంద్ర వద్ద నిధులుంటాయని భావించే అవకాశం లేదు. పనులు మెల్లగా సాగుతున్నాయి. స్వరూపులు చిన్నుడతో ధ్యాసం చేసుకుంటున్నారు. పీఠం ప్రతినిధులు, స్వామి శిష్యులు మాత్రం కాకరభీకరంగా తిరుగుతున్నారు. చిల్లిగవ్వలేదు. ఆలయ శంకుస్థాపనకు మరో 24 గంటల్లో ముహూర్తం. ఎలా.. ఇప్పుడెలాగా.. అందరికీ అదే ఆలోచన. ఈ లోగానే చల్లని కబురొకటి ఖండాంతరాలు దాటి మరీ వచ్చింది. కాలిఫోర్నియాలో ఉంటున్న అజ్ఞాత భక్తుడొకరులభ రూపాయిలు పంపించారు. అందరూ విస్మయానికి లోనయ్యారు. విశాఖపట్నం పోర్టు బ్రష్టలో పని చేస్తున్న మరో భక్తుడు ఇంకో లక్ష జతచేశారు. అక్కడ చేరిన కొందరు దాతలు ఈ మొత్తానికి 50 వేలు కలిపారు. దీంతో అంతా ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. స్వామికి అంతకు ముందూ దిగులేదు. ఇప్పుడూ దిగులేదు. రేపూ దిగులుండదు. కారణం వారు కారణ జన్మలు. దైవస్వరూపులు. ఇదే భక్తుల విశ్వాసం.

శ్రీచరణుల చాతుర్యాస్య దీక్షా మహోత్సవములు

- 1996 జూలై నుండి శ్రీశైల మహాక్షేత్రంలో కంచిమఠం నందు చాతుర్యాస్య దీక్ష ప్రారంభించారు.
 - 1997 జూలై నుండి చాతుర్యాస్య దీక్ష చినముషిడివాడలో ప్రారంభించారు.
 - 1998 జూలైలో శ్రీ శారదా పీఠంలో చాతుర్యాస్య దీక్ష ప్రారంభించారు.
 - 1999 జూలై నెలలో శ్రీ శారదా పీఠంలో చాతుర్యాస్య దీక్ష ప్రారంభించారు.
 - 2000 జూలై నుండి చాతుర్యాస్య దీక్ష శ్రీ శారదాపీఠంలో గావించారు.
 - 2001 జూలైలో చాతుర్యాస్య దీక్ష శ్రీ శారదాపీఠంలో గావించారు.
 - 2002 జూలై నెలలో చాతుర్యాస్య దీక్ష ముంబయి మాతుంగలో గావించారు.
 - 2003 జూలై నెలలో చాతుర్యాస్య దీక్ష ముంబయి చెంబూరులో గావించారు
 - 1.7 . 2004 నుండి 28.9.2004 వరకు చాతుర్యాస్య దీక్ష విశాఖ శ్రీ శారదా పీఠంలో గావించారు.
 - 2005 జూలై నెలలో చాతుర్యాస్య దీక్ష హైదరాబాద్ ఫిల్మ్ నగర్ లో గావించారు.
 - 2006 జూలై నెలలో చాతుర్యాస్య దీక్ష విశాఖ శ్రీ శారదా పీఠంలో గావించారు
 - 2007 జూలై నెలలో ఆషాఢ శుద్ధ పౌర్ణమి నుండి సెప్టెంబర్ నెల భాద్రపద పౌర్ణమి వరకు చాతుర్యాస్య దీక్ష హైదరాబాద్ మల్కాజ్ గిరిలో గావించారు.
 - 2008 జూలై నెలలో చాతుర్యాస్య దీక్ష హరిద్వార్ క్షేత్రంలో గావించారు.
 - 2009 జూలై నుండి సెప్టెంబర్ వరకు కాశీలో చాతుర్యాస్య దీక్ష గావించారు.
 - 2010 జూలై నెలలో చాతుర్యాస్య దీక్ష శ్రీ శారదాపీఠ శాఖా భవనం రుషీకేలో గావించారు.
 - 15.7.2011 నుండి 12.9.2011 వరకు రుషీకేలో చాతుర్యాస్య దీక్షలు చేసి భగవదీశ ఉపదేశ సాహస్ర ప్రవచనం గావించారు.
 - 2012 జూలై నెలలో చాతుర్యాస్య దీక్ష రుషీకే లో మాండుకోవనిషత్ లో రెండు ప్రకరణములు ఉపదేశము గావించారు.
 - 22.7.2013 నుండి 22.9.2013 వరకు రుషీకే నందు చాతుర్యాస్య దీక్ష మాండుకోవనిషత్ భాష్య ప్రవచనం గావించారు.
 - 12.7.2014 నుండి 9.9.2014 వరకు రుషీకే నందు చాతుర్యాస్య దీక్షలో త్రైతీయ ఉపనిషత్ ప్రవచనం గావించారు.
 - 31.7.2015 నుండి 8.10.2015 వరకు రుషీకేలో 6వ పర్యాయం చాతుర్యాస్య దీక్ష సమకాలంలో చాందోగ్యంలో తత్వమశి ప్రకరణం ఉపదేశించారు.
 - 2016లో రుషీకేలో చాతుర్యాస్య దీక్షను గావించి బదరీ, కేదార్ నాథలను దర్శించి విశాఖ శారదా పీఠానికి చేరుకున్నారు.
- శ్రీ స్వామి వారి అవిశ్రాంత కృషితో చేపట్టిన అనేక కార్యక్రమాలలో కొన్ని ముఖ్యమైనవి 1994: ఏప్రిల్ 1వ తారీఖు నుండి పూజ్య స్వామీజీ బ్రహ్మచారిగా ఉన్నప్పుడు రుషీకే ప్రాంతం నుండి కేదార్ నాథ్, బదరీనాథ్ పాదయాత్ర చేశారు. 1995: ఏప్రిల్ 5వ తారీఖు నుండి రుషీకే నుండి కేదార్, బదరీ, గంగోత్రి, యమునోత్రి వరకు 1600 కి.మీ. అడవి మార్గమున పాదయాత్ర చేశారు. 1996: పూజ్య స్వామీజీ మార్చి నెలలో కర్ణాటక మత్తూరు గ్రామంలో శ్రీ అద్వైతానందేంద్ర సరస్వతీ స్వామి వారి దగ్గర సన్యాసం స్వీకరించి స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతీ మహాస్వామి వారిగా యోగపట్టా పొందారు. నవంబర్ నెలలో తమిళనాడులోని ప్రముఖమైన సుబ్రహ్మణ్య స్వామి దివ్యక్షేత్రములను పాదయాత్రతో సందర్శించారు. 1997: ఆగస్టు 4వ తారీఖున చినముషిడివాడలో శ్రీ ఆదిశంకర విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించారు. 1998: శ్రీ శారదా దేవి అమ్మవారి ఆలయానికి శంకుస్థాపన చేసి శ్రీ శారదాపీఠాన్ని తీర్చిదిద్దారు. 1999: 27.01.1999న శ్రీ శారదాంబ భగవత్మాదుల విగ్రహ ప్రతిష్ఠ గావించారు. 2.9.1999 శ్రీ వనదుర్ ప్రతిష్ఠ గావించారు. 11.10.99న శ్రీ శారదా పీఠంలో మొట్టమొదటి సారిగా శ్రీ శారదా శరన్నవరాత్రి మహోత్సవములు ప్రారంభమయ్యాయి. 19.11.1999న హిందూ ధర్మ పరిరక్షణకు యువత నడుం బిగించాలని పూజ్య స్వామీజీ పిలుపునిచ్చారు. 15.12.1999న మొట్టమొదటిసారిగా హంపి విరాపాక్ష పీఠాధిపతులు పీఠానికి విచ్చేశారు.



- 2000 శ్రీ శారదాపీఠంలో శ్రీ దక్షిణామూర్తి ప్రతిష్ఠ జరిగింది.
- 2001 04.09.2001 నుండి 14.10.2001 వరకు పితాపురం నుండి అమరావతి వరకు 625 కి.మీ. పంచారామ పాదయాత్ర గావించారు. హిందూ మత పరిరక్షణ, ధర్మసౌరాలం ఈ పాదయాత్రలో భాగంగా జరిగింది.
- 2002 25.12.2002 నుండి కర్ణాటక, తమిళనాడు, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాలలోని తొమ్మిది ప్రాంతాలలో 55 రోజుల పాటు హిందూ మత ధర్మ పరిరక్షణ కైత్రయాత్ర చేశారు.
- 2003 17.07.2003లో అన్ని మతాల వారితో సర్వమత సమ్మేళనం ప్రారంభించారు.
- 2004 18.07.2004న అప్పటి ముఖ్యమంత్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి, సుబ్బారామిరెడ్డి ఎస్.పి. మరియు కొంతమంది అభ్యర్థన మేరకు వరుణ యాగం నిర్వహించారు. దాని ఫలితంగా కుంభవృష్టి కురిసింది. ఇది వరుణ యాగమా? మేఘ మధనమా అని మీడియా వర్ణించింది.
- 2005 21.06.2005న హిందూ ధర్మాచార్య మండలి ఏర్పాటు చేసి పీఠాధిపతులు అందరూ కలిసి శ్రీ స్వామి వారిని దర్శించి చర్చించి ఆశీస్సులు అందుకున్నారు.
- 2006 14.12.2006న రామసేతు పరిరక్షణ తొలగింపు ప్రయత్నాలకు నిరసనగా ఆందోళన.
- 2007 ఉభయ గోదావరి జిల్లాలలో భక్తులు, దళితులు శ్రీ స్వామి వారిని దర్శించి ఆశీస్సులు అందుకున్నారు.
- 2008 09.10.2008న కంచిపీఠాధిపతులు జయేంద్ర సరస్వతి స్వామి వారి శ్రీ శారదా పీఠానికి విచ్చేశారు.
- 2009 అక్టోబర్ దేవదాయ శాఖలో గల దేవాలయములు యొక్క దేవుళ్ల ఆవరణములకు దిక్పరచు? అనే నివాదంతో వాటి రక్షణకు ప్రభుత్వంపై వత్తిడి తెచ్చారు. హిందూ దేవాలయాలలో అన్యమత ఉద్యోగస్తులు ఉండరాదని ఉద్దేశం చేశారు.
- 2010 మే నెలలో స్వామి వారిపై ఒక ప్రైవేట్ ఛానల్ జరిపిన దుష్ప్రచారాన్ని ఖండించి స్వామి వారు నిజాయితీని నిరూపించుకున్నారు.
- 2011 4.11.2011 నుండి 8.12.2012 వరకు శ్రీ సుబ్బారామిరెడ్డి నిధులతో లోక కల్యాణం కోసం అతిరుద్ర, చండీయాగం జరిపించారు.
- 2012 9.5.2012 అరకు నుండి 500మంది గిరిజనులను విశాఖ నుండి రైలులో తిరుపతి పంపించారు.
- 2013 20.12.2013 శ్రీ స్వామి వారి ఆధ్వర్యంలో తిరుపతిలో పలువురు పీఠాధిపతులు స్వామీజీలతో తిరుపతిలో నిర్వస్తున్న ఇస్లామిక్ విశ్వవిద్యాలయాన్ని తొలగించాలని హిందూ గర్జన సభ నిర్వహించారు.
- 2014 23.11.2014 నుండి 27.11.2014 వరకు లోక కల్యాణార్థం అతిరుద్ర మరియు శత చండీయాగములు శ్రీ శారదా పీఠ ప్రాంగణమునందు నిర్వహించారు. 15,11, 2015 శ్రీ స్వామి వారి జన్మదిన సందర్భంగా ప్రతీ సంవత్సరం వలే వేలాదిమందికి అన్న, వస్త్రదానం నిర్వహించారు.

ఆధ్యాత్మిక దీపధారి
విజ్ఞానసారధిర్మస్తు మమప్రగ్రహవమ్
సో అధ్యసః సారమాప్నోతి తద్విజ్ఞాః పరమం పదం
జ్ఞానాన్ని ఎవరయితే సారధిగాను, మనసును కళ్లగాను వినియోగిస్తారో వారు పరమపదం అనే విష్ణు గమ్యాన్ని చేరుకుంటారు. ఇదీ మన పెద్దల మాట. అందుకోసమే, జ్ఞానాన్ని జనాపళికి మార్గదర్శిగాచేసి వారి మనసులు వారి నియంత్రణలో ఉంచేందుకు స్వరూపానందుల వారు ప్రయత్నం ప్రారంభించారు. ఇందకు ఒక కార్యస్థానం అవసరం. గనుక గతంలో తానుండే చినముషిడివాడ కుటీరాన్నే విజ్ఞాన ప్రసార కేంద్రంగా మార్చేందుకు కృషి జరిపారు. మత్తూరు నుంచి సన్యాసాభిమాని స్వీకరించాక సరాసరి ఇక్కడికే వచ్చారు. అతని రాకతో, మహాస్వామి తేజస్సుతో చినముషిడివాడ భగదగాయమానంగా వెలుగుతోంది. మూడు పదుల వయసులో త్రిదశలో కలిగిన దేవతామూర్తిగా, అపరశంకరునిగా తమ మధ్య స్వరూపానందేంద్రుడు పరమ శాంతచిత్తుడై నడయాడుతుండటం ఆ ప్రాంత ప్రజలందరికీ ఆనందాన్ని పంచింది.

ఉపవాసం
ఎందరో భక్తులు నిష్ఠతో పంపించే ఆహార పదార్థాలే స్వామికి అధరువయ్యేవి. వానలు, వరదలు వచ్చినప్పుడు అటున్న కాకి ఇటు వాలేదే కాదు. ఆ రోజు స్వామికి ఉపవాసమే. అన్నం పర్ణబ్రహ్మ స్వరూపం అంటారు. బ్రహ్మం గూర్చి పూర్తిగా అవగాహన ఉన్న ఈ స్వరూపునికి అన్నంతో బంధం ఏమిటి? ఆ బంధాలన్నీ హిమాలయ సానువునల్లోనే కరిగిపోయాయి. ఆ మోహాల్ని బదలీ, కేదార గిరుల్లోనే సమసిపోయాయి.

శరీరం మోక్షాన్ని చేరేందుకు ఒక సాధనం అని నమ్మే శంకరస్వాములకు ఆకలి, నిద్ర అన్నీ ఒక్కటే. అందుకే స్వామికి నాడు నేడు ఉపవాసమంటే అదో పెద్ద విషయం కాదు. ఉప అంటే దగ్గరగా వాసం అంటే నివాసం. దేవునికి దగ్గరగా ఉండడమే దాని అర్థమైనప్పుడు అద్వైతానికి ప్రతిక్షణం చేరువలో ఉండే స్వరూపానందునికి అన్నమంటే ఉపనిషత్తులు, వేదాంతాలే కదా.

స్వామికి నాగులకు భత సంబంధం
మహా స్వామి వారు జన్మించిన రోజు నాగుల చవితి తిథి కావడం విశేషం. నాగేంద్రునికి మహా స్వామి వారికి ఎన్ని జన్మల బంధమో తెలియదు కాని నాగుల చవితి రోజున స్వామి వారి తండ్రి ఇంటికి వచ్చే మార్గంలో పామును తొక్కి మరీ వచ్చారు. అది కాటువేయగా పసరు మందు రాసుకుని ఇంటికి వచ్చే సరికి పండంటి కొడుకుగా మహా స్వామి జన్మించారు. బాలుడు దినదిన ప్రవర్ధమానమై సూర్యుని కొఠితో వెలుగొందుతూ మహాస్వామిగా అవతరించారు. ఒక రోజు స్వామి కుటీరం బయట సంపన్నున్న సమయంలో ఆరడుగుల పొడవుగల తామపాము కాదేనినా ఆయనేమాత్రం చెక్కుచెదరలేదు. ఒళ్లంతా నల్లగా

మారిపోతున్నాస్వామి వారు చలించలేదు. ఆయననూ చూసి పక్కనున్న వారు బెదిరి వైద్యులవద్దకు పోదామన్నా స్వామి వారికి మాత్రం ఎలాంటి తొట్రుపాటూ లేదు. ఎంత త్వరగా శరీరమనే వాహకాన్ని వదిలిపెట్టి జీవాత్మను పరమాత్మలో విలీనం చేసుకోవాలని స్వరూపానందేంద్రులు తొందరపడు తూంటారు. అంతటి విపత్కర క్షణాల్లో భగవద్ధ్యాసంలోకి వెళ్లిపోయారు. పాము విషం ఆయనను ఏమీ చేయలేకపోయింది. తాము దేవుని ధ్యానించడం పాము కాటునుంచి తప్పించమని కాదు. తనను తాను రక్షించుకు నేండుకూ కాదు. దైవం ఏది సరైన నిర్ణయమనుకుంటే దానినే అమలు చేయాలని కోరుకోవడమే ఆ సక్షణాల్లో స్వామి ఆలోచన. ఈశ్వరుడిని గరళకంఠుడంటారు. క్షీరసాగర మధన సమయాన వెల్లుబికిన హాలాహలాన్ని మింగిన శులాయుడుడు శివుడు విషపు నాగులను చంకనెత్తుకున్నా చిన్నయముద్ర అతనికే సాధ్యం. అలాంటి పరమేశ్వర అంతతో పుట్టిన స్వామి వారిని తామపాము కుడితే మాత్రం జరిగే నష్టమంటి. బహుశా ఆ పాము తనను ప్రేమతో కుట్టి ఉంటుంది. గానీ క్రోధంతో కాదని స్వామి చెబుతుంటే విన్నవారంతా విస్తుపోయారు. స్వామి సుబ్రహ్మణ్యేశ్వరుని పరతత్వానికి ప్రతీక గనుక ఇలాంటి సంఘటనలన్నీ చోటుచేసుకున్నాయని ఇప్పటికీ భక్తజనం విశ్వసిస్తుంటారు.

శారదా పీఠం.. పరమేశ్వర సంకల్పం
శ్రీ శారదాపీఠం నెలకొల్పే కార్యక్రమం కూడా ఈశ్వర సంకల్పంగానే జరిగింది.

శ్రీవారి జన్మదినం
భక్తకోటికి పర్వదినం

శ్రీశ్రీశ్రీ పరమహంస పరివ్రాజక
షడ్మత స్థాపనాచార్య జగద్గురు
శ్రీశ్రీశ్రీ స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతీ
మహాస్వామి వారి
జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

వంశీకృష్ణ శ్రీనివాస్
యస్.వి.కె. జూనియర్ కాలేజీ చైర్మన్
వైఎస్సార్ సీపీ విశాఖ తూర్పు నియోజక వర్గ సమన్వయకర్త

శ్రీవారి జన్మదినం
భక్తకోటికి పర్వదినం

శ్రీశ్రీశ్రీ పరమహంస పరివ్రాజక షడ్మత
స్థాపనాచార్య జగద్గురు
శ్రీశ్రీశ్రీ స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతీ
మహాస్వామి వారి
జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

K.K. రాజు
వై.ఎస్.ఆర్.సి.పి
విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ
సమన్వయకర్త

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

గా. శ్రీ శ్రీనాథ విజయకుమార్ గారు
మాజీ శాసనసభ్యులు
M.A., B.L.
అధ్యక్షులు : విశాఖ పార్లమెంటరీ జిల్లా వైఎస్సార్ సీపీ

విశాఖ పార్లమెంటరీ వైఎస్ఆర్ సీపీ అధ్యక్షులు మాజీ శాసనసభ్యులు, సోమ్యలు
మా అభిమాన నాయకులు గౌ. శ్రీ శ్రీనాథ విజయకుమార్ గారి
జయ మా హృదయపూర్వక జిస్మదిన శుభాకాంక్షలు.

శ్రీవారి జన్మదినం
భక్తకోటికి పర్వదినం

శ్రీశ్రీశ్రీ పరమహంస పరివ్రాజక
షడ్మత స్థాపనాచార్య జగద్గురు
శ్రీశ్రీశ్రీ స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతీ
మహాస్వామి వారి
జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

బేహారా భాస్కరరావు
గ్రేటర్ విశాఖ కార్పొరేషన్ పార్టీ అధ్యక్షులు